

公交车长64面国旗装扮爱车 让乘客一同感受国庆的欢乐气氛 这个国庆节,和它偶遇吧 他还准备了100多面小国旗,要送给小乘客

干干净净的公交车,车厢里悬挂着64面鲜艳的五星红旗,车厢的玻璃和内壁上还粘贴了新中国成立的历史,还有爱心提示、生活常识。这是一位公交车长国庆节前在自己的车上精心布置的场景。

昨日上午,在郑州公交二公司的大院里,93路公交车长宋凯涛驾驶的豫AP2791公交车在众多公交车中格外显眼。可以看出今年28岁的宋凯涛是一位十分心细和有爱的公交车长,他还准备了100多面小国旗,准备在国庆期间送给小乘客,宣传爱国精神。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



每到节日他都会精心把自己的公交车打扮一番

宋凯涛驾驶的公交车驶来,大老远就看到车子的一侧插着一面小国旗。

车厢里悬挂着好多面鲜艳的国旗。“一共有64面国旗,代表新中国成立64周年!”宋凯涛说,在车厢的内壁和车窗上,还整齐地张贴着“中国光辉的发展历程”等图文介绍、雷锋头像、人生哲理、乘车文明宣传贴、生活常识等,这些宣传画都是他精心挑选出来制作的。

“乘客在坐车时不仅能够学到相关的知识,还有提倡社会文明的好习惯。车内环境布置得漂亮温馨一些,乘客在遇到堵车时看看这

些张贴的东西,也会缓解他们焦躁的心情。”宋凯涛说。

这次在国庆节前布置公交车也不是他的心血来潮,每逢过节他都会自己设计,把车好好打扮一番,他觉得,这辆公交车和自己的家一样,前一段时间过完了教师节,他就着手开始布置国庆节的场景,终于在昨天全部布置好了。

驾驶室旁边一个储物桶里面还插着几十面小国旗,这些国旗他将在国庆期间送给乘车的小朋友们,让他们感受节日的快乐。

这个国庆节,他一共准备了100多面小国旗免费发放。

喜欢开公交,热心帮乘客

今年28岁的宋凯涛刚刚结婚,看上去还有些腼腆,但一说话就露出灿烂的笑容。虽然每天早上6点多就出门,晚上9点多才回到家里,但他觉得不累,爱人也很支持他。

他中专毕业后就开上了公交,车龄已经5年,他学的是电子专业,但是他特别喜欢开车,这几年来他

和很多乘客成为朋友,不少乘客称他为“最美公交车长”。

从2011年开始,他就琢磨着怎么把自己的公交车装扮得像家一样温馨,让乘客享受坐公交车的温馨。2011年的圣诞节,他就好好布置了一番,当天他还穿着圣诞老人服开车,给上车的小朋友们发放小礼物。

沃康健康饮用水惠民工程进郑州 每个家庭可以申领两个水质处理器

健康饮用水惠民行动进郑州 全国免费报名电话:400-8081-237

秋冬时节,天干物燥,天气也越来越冷。人体细胞严重缺水。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水,80%进入人体血液,与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人,多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有益处。然而,各种水质污染,正严重危及我国居民饮用水健康。

活动内容

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技集团等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国50岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

发放范围

截止目前,惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。60多万个家庭都领取到了水质处理器。从今年3月开始,惠民行动已经来到郑州,首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

产品特性

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

市民反映

水质处理器的发放,有专门人员进行使

用及健康用水指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

申领条件

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有可安装的自有住房;
- (3)申领人年龄必须大于55周岁。

水质处理器郑州最新到货2000个,目前已经发放500多个。每天领取量达到60多个,预计5天领完。先报先得,符合条件的老人尽快申请,领完即止!!

全国报名电话:400-8081-237

郑州报名电话:0371-86626599

0371-86626566

0371-86626577

(报名时间:早7:30到晚6点)

水质处理器安装步骤



凌晨变身碰碰车

沃尔沃连撞四辆车

停在路边的BRT公交被撞得偏离原位



沃尔沃凌晨连撞四辆车

昨日0时,金水路与防疫路交叉口向西约20米,豫AT0315号牌的出租车缓慢前行时,后方突然传来撞击声,强大的力道使得出租车偏离了原来方向。

肇事的沃尔沃SUV撞击出租车后没有停下来,它继续高速向前撞向停在路边的BRT公交车,的哥杜师傅称,自己听到了连串撞击,肇事车最终停在了一辆BRT公交车旁边。

“时速没200公里也差不多,我的车后轮都被它撞断了。”杜师傅心有余悸,他的出租车左前门一层铁皮被撞飞,左后门大面积凹陷,左后轮的轮轴更是在撞击中断裂,轮子跑到了路边。

距离杜师傅的出租车约两米的路,一道刹车和油渍形成的印迹延伸向百米外的BRT公交车停靠点,这里的三辆车遭到沃尔沃的撞击,两辆损失较为严重。

昨天凌晨,金水路上,一辆沃尔沃SUV高速撞上出租车,将出租车后轮撞掉后前行百米撞上停在路边的BRT公交车,将BRT公交车撞得偏离原位,自己的车前轮掉落一只后又蹭上一辆大巴,最后被另一辆BRT公交车挡住。

郑州晚报记者 汪金森 文/图
线索提供 范先生(稿费100元)

目击者称肇事司机身上有酒味

肇事的是悬挂陕A703CV号牌的沃尔沃XC60型号SUV,这辆车在连串撞击后发动机受损严重,右前轮和右前车门脱落,驾驶舱内安全气囊上沾上了血迹。

沃尔沃车厢内散发出浓浓的红酒味,味道是后排座位上三瓶破碎的红酒造成的,残破的玻璃瓶体和红酒液体混杂在一起。

目击者说,这辆沃尔沃在连撞四车后起火,肇事司机当时被困驾驶室难以脱身,幸亏消防人员及时赶到,肇事司机随即被救出驾驶室,被送往医院紧急救治。

肇事的沃尔沃XC60很快被拖离现场,交巡警一大队民警介绍,肇事车连撞四辆汽车,第二次撞击时右前轮卡在BRT公交驾驶室附近,因力度较大,使得BRT公交车庞大的车身也发生了偏移。

沃尔沃的司机是否涉嫌酒后驾驶?民警表示将依法按照程序进行调查处理。